



ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

(ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ)

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

АЗОВСКАЯ РАЙОННАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Открытый (публичный) отчет

первичной профсоюзной организации

МБДОУ детский сад № 46 «Малинка» с. Кагальник

за 2018 год

1. Краткая характеристика организации.

Первичная профсоюзная организация МБДОУ детский сад № 46 «Малинка» с. Кагальник действует с целью повышения социальной защиты работников детского сада, которая живет заботами и проблемами учреждения. Профсоюз — единственная организация, которая защищает социально—экономические права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. Первичная профсоюзная организация МБДОУ входит в организационную структуру Азовской районной профсоюзной организации работников образования, поэтому ППО действует не сама по себе, а является представителем коллектива и выражает его интересы. Главным и основополагающим стержнем в работе ППО с целью привлечения в ее состав большего количества членов Профсоюза является четко выстроенная система информирования работников образовательного учреждения. Мы хотим, чтобы все работники: администрация, воспитатели, младший обслуживающий персонал были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним. Только в таком коллективе, где профком и администрация детского сада заинтересованы в создании хороших условий труда для сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно и уверенно.

Проводилась регулярная работа по мотивации профсоюзного членства в ППО, поэтому уже много лет членами Профсоюза являются все сотрудники, т.е. общий охват составляет 100%. На 01.01.2018г в составе ППО было 18 членов Профсоюза. К концу года численность не изменилась. На Профсоюзном учете в МБДОУ сотрудников, являющихся членами Профсоюза – 18 человек.

2. Коллективно-договорная кампания.

В начале года Коллективный договор муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому направлению развития детей № 46 «Малинка» на 2018 – 2020гг.

прошел уведомительную регистрацию в управлении по труду Министерства труда и социального развития Ростовской области. Он разработан в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации и учетом изменений, внесенных Федеральным законом от 30.06.2006г. № 90-ФЗ и является правовым актом, регулирующим социально-трудовые и профессиональные отношения между работодателем и работниками, составлен на основе предложений работников, заключен на добровольной и равноправной основе с целью повышения уровня жизни членов Профсоюза и их семей, улучшения социально-трудовых прав и гарантий, практической реализации принципов социального партнерства и взаимной ответственности и т.д. Была создана комиссия по ведению коллективно-договорной кампании. Контроль за его выполнением показал, что основные разделы Коллективного договора выполняются сторонами в полном объеме. Трудовые споры не рассматривались. Все возникающие вопросы решаются оперативно в рабочем порядке, т.к. постоянно проводится разъяснительная работа, оказывается правовая помощь, консультационные услуги. На семинарах, консультациях, которые проводила председатель РПО Степаненко Т.А., проходили обучение профсоюзного актива, обмен опытом по ведению коллективно-договорной кампании в свете ТК РФ.

Согласно разделу 3 Коллективного договора работник имеет право на профессиональную подготовку, переподготовку и повышение своей квалификации (статья 21 Трудового кодекса РФ), не реже чем один раз в три года. При этом работодатель создает необходимые условия, предоставляет гарантии и компенсации, определенные статьями 173-177 ТК РФ, гарантируется продвижение по работе при наличии имеющихся вакансий и т.д.

В разделе 4 «Режим труда и отдыха» продолжительность рабочей недели (5-ти дневная), норма рабочего времени:

- музыкальный руководитель – 24 часа;
- воспитатели – 36 часов;
- остальные сотрудники – 40 часов, но для женщин, работающих в сельской местности 36 часов.

Ежегодный основной оплачиваемый отпуск предоставляется:

- педагогическим работникам продолжительностью 42 календарных дня;
- остальным сотрудникам – 28 календарных дней.

Эти нормы определяются Правилами внутреннего трудового распорядка, графиками сменности с учетом мнения выборного профсоюзного органа, а также с учетом специфики работы.

Очередность предоставления оплачиваемых отпусков определяется ежегодно в соответствии с графиком отпусков, утверждаемым работодателем по согласованию с выборным органом ППО не позднее чем за 2 недели до истечения календарного года.

Раздел 5 «Оплата труда и гарантированные выплаты стимулирующего и компенсирующего характера, нормирование труда».

Оплата труда работников образовательных учреждений МБДОУ производится в соответствии с Постановлением Администрации Азовского района № 1044 от 07.11.2016г «Об оплате труда работников муниципальных, бюджетных и казенных учреждений Азовского района в сфере образования» в соответствии с локальными актами ОУ не реже двух раз в месяц 7 (8) и 21 (22) числа на личный счет работника (банковские карты) и выдачей расчетного листка, отпускные выплачиваются не позднее, чем за 3 дня до начала отпуска (статья 136 ТК РФ).

Нарушений не обнаружено. Все изменения и дополнения проводятся согласно положениям ТК РФ.

3. О развитии социального партнерства, охрана труда

Администрация и профсоюзный комитет нашего образовательного учреждения заключили соглашение о проведении мероприятий по охране труда в указанные сроки. В течение года были проведены инструктажи на рабочих местах и обучение технике безопасности с принятыми сотрудниками, занятия по пожарной безопасности, обслуживание средств пожарной сигнализации, установка системы контроля за пожарной сигнализацией. Периодически проверялось санитарное состояние помещений, поддержание чистоты на рабочих местах, соблюдение техники безопасности. В этих мероприятиях самое непосредственное участие принимал уполномоченный по ОТ, жалоб и

обращений работников не было. Участвовали в семинарах и прошли обучение по охране труда 3 человека. В целях осуществления контроля за безопасной эксплуатацией здания и сооружений регулярно проводится осмотр. Площадки пополнены новым оборудованием. Прохождение медосмотров проводилось согласно графика.

Ежегодно 28 апреля по инициативе Международной организации труда (МОТ) члены профсоюза МБДОУ д/с № 46 «Малинка» участвуют в проведении Всемирного дня охраны труда – международной акции по развитию идей безопасного и достойного труда – с целью привлечения внимания общественности к состоянию условий, охраны труда и здоровья, соблюдению требований безопасности на рабочих местах. Он прошел под девизом: «Охрана труда: молодые работники особенно уязвимы». 2018 год был объявлен годом охраны труда в Профсоюзах. В коллективе были организованы собеседования, проведены:

- профсоюзное собрание;
- разъяснительная работа;
- круглый стол;
- дискуссии;

- оформлен стенд по вопросам, связанным с улучшением профилактической работы по сохранению здоровья работников образования, созданию безопасных и комфортных условий при проведении учебного процесса, направленных на охрану труда. С 19 по 23 сентября председатель ППО Батехина С.В. принимала участие в семинаре по теме: «Здоровьесберегающие технологии и охрана труда в ОУ района», проходившем в п. Новомихайловский, пансионате «Люксор».

Члены профсоюза участвовали и в проведении традиционной акции «Достойный труд – достойная зарплата» к 1 Мая в защиту законных прав и интересов трудящихся.





Молодые педагоги (а их у нас 3 человека) влились в наш дружный коллектив, адаптировались и являются активными участниками всех мероприятий. В декабре 2018 года проходил районный конкурс «Воспитатель года 2019» среди педагогов ДООУ Приморского округа, в котором принимал участие наш молодой педагог с целью повышения профессионального уровня и мастерства, член Профсоюза Куденцова Мария Евгеньевна, занявшая почетное 3 место.

Желаем ей дальнейших творческих успехов, благополучия, любознательных воспитанников... Пусть всегда сопутствует удача!



4. Организация отдыха и досуга членов профсоюза.

Члены профсоюза нашей образовательной организации принимали активное участие в проведении мероприятий ко Дню дошкольного работника, новогоднего Огонька, Масленицы, 8 Марта ...

По традиции осуществлялось оздоровление на базе отдыха «Люксор» п. Михайловский – два человека по 5 дней.

Санаторно-курортное лечение проходил 1 человек.

Члены профсоюза побывали на экскурсии в парке «Лого» Каменского района, х. Старая Станица – 4 человека, на новогоднем представлении для детей членов профсоюза в г. Ростове-на-Дону – 4 человека. Была организована поездка в Ростовскую государственную филармонию (Эстрадно-джазовый оркестр им. К. Назаретова) – 4 человека, в тематический парк развлечений «Сочи Парк» - 4 человека. В Санкт-Петербурге побывали 2 человека и посетили Большой Екатерининский дворец, Государственный Эрмитаж, Кронштадт.

5. В целях обеспечения информирования членов профсоюза по вопросам деятельности органов местного самоуправления, повышения эффективности участия в процессе принятия решений, обеспечения обратной связи через средства массовой информации, повышения грамотности, проводилась подписная кампания на газеты: «Приазовье», «Мой Профсоюз», «Наше время», работа кружка правовых знаний. На сайте ДОУ есть страничка «Профсоюз», на которой периодически размещается информация.

В 2018 году в номинации «Лучшая первичная профсоюзная организация» наша организация – победитель. Председателю ППО Батехиной Светлане Васильевне вручен Диплом Победителя конкурса.

У первичной профсоюзной организации нашего детского сада еще множество задач. В перспективе - проекты по мотивации вступления в профсоюз, культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работе, развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях.

Хочется выразить признательность всем членам профсоюза за активную жизненную позицию, доверие, понимание на протяжении многих лет.

*И сегодня я, коллеги,
Вам «Спасибо!» говорю,
Всех за помощь и поддержку
От души благодарю!*

*Пожелать хочу я также,
Счастья каждому из вас,
И судьбе я благодарна,
Что она связала нас.*

Председатель первичной профсоюзной организации

С.В. Батехина

2018 год